



**Газета "Вечерний Ставрополь" в честь празднования
66-годовщины образования криминалистической службы
публикует очерк о лучшем следователе-криминалисте по
итогам 2019 года**

Лучший криминалист России — наш земляк



День следователя-криминалиста

В далеком 1954 году, когда страна активно восстанавливалась после разрушительной войны, когда началось бурное развитие науки и техники, впервые среди следователей появились криминалисты — самые умные и опытные, владеющие современными на тот момент техническими средствами и умеющие применять их на практике при расследовании преступлений.

Криминалисты должны были в том числе помогать менее опытным коллегам, а потому



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

назначались они из числа следователей, имевших большой опыт и пользующихся заслуженным авторитетом.

Прошло 66 лет, криминалисты с момента образования Следственного комитета России в 2011 году теперь трудятся именно в этом ведомстве. Однако большинство их задач остались прежними, от практической и методической поддержки своих коллег до поиска следов преступления на местах с помощью современной криминалистической техники.

Продолжение: <http://vechorka.ru/article/ot-ekrannoy-romantiki-k-re..>

19 Октября 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1508834>